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Szeptember 16-án a 15. születésnapját 
ünnepelte a Gyermekvilág – Ágyszínház 
Közhasznú Alapítvány. Az ünnepi ese-
ményre a Dr. Mező Ferenc Általános Isko-
lában került sor. A szimbolikusan az „Adj 10 
percet az életedből!” címet viselő rendez-
vény az első ilyen nagyszabású esemény 
volt az alapítvány életében, mellyel a ren-
dezőknek rögtön kettős célja is volt: egy-
részről a tevékenységükre szerették volna 
felhívni a közvélemény figyelmét, másrészt
az új tagok toborzását is zászlójukra tűz-
ték. A jelenleg több mint száz animátorral 
működő szervezet legfontosabb tevékeny-
sége, hogy hetente egy alkalommal felke-
resnek egy gyerekkórházat, ahol játékos 
foglalkozásokkal, mesedélutánnal, bábo-
zással vagy egyszerűen csak személyes 
odafigyeléssel próbálják a beteg gyerekek
fájdalmait enyhíteni, szorongásaikat, félel-
meiket eloszlatni. 

Jubilált az Ágyszínház

nesen vállalták a fellépést ezen a fontos 
jótékonysági rendezvényen. Az Országos 
Vérellátó Központ munkatársai is úgy ítél-
ték meg, hogy sokakat megmozgat majd 
Zuglóban ez az esemény, így maguk is ki-
települtek. Előzetes számításaikban nem 
is kellett csalatkozniuk, hiszen a jótékony-
sági rendezvényen valóban sokan akartak 

vért adni. És végül ne feledkez-
zünk meg magáról a közönség-
ről sem, hisz a program fősze-
replői ezúttal a gyerekek és a 
családok voltak. Ők pedig szép 
számmal látogattak el a zuglói 
iskolába, s bár a rendezők belé-
pőként mindössze egy 
megunt játékot kértek, 
szinte mindegyikük 
egy egész szatyorra 
való felajánlással érke-
zett az alapítvány szü-
letésnapjára.

– A mai napon remélhetőleg 
modellezni tudtuk, hogy mivel is 
foglalkoztunk és foglalkozunk az 
alapításunk óta eltelt 15 eszten-
dőben – mondta az alapítvány el-
nöke, az ismert televíziós szemé-
lyiség, dr. Baloghné Szemenyei 
Betti. – Ezen a rendkívüli napon 

nemcsak ünnepeltünk, hanem a résztve-
vők a gyakorlatban is megismerkedhettek 
a játékkészítés, a bábozás, a mesék szép-
ségeivel. Sőt, a kórházban levő társaik job-
bulása érdekében akár ajándékokat, akár 
üzeneteket is készíthettek a számukra. 
Öröm volt látni, hogy ez a lehetőség szinte 
kivétel nélkül valamennyiüket fellelkesítet-
te. Azt hiszem, ennél szebb születésnapi 
ajándékot mi sem kaphattunk volna. (M)

A szeptember 16-i esemény minden-
képpen jó hírverés volt az alapítvány szá-
mára. A nemes cél érdekében ugyanis 
nagyon sokan összefogtak. Egyrészt a 
Füredi úti lakótelep házai között megbújó 
dr. Mező Ferenc Általános Iskola vezető-
sége és tantestülete, akik nemcsak a ren-
dezvény helyszínét biztosították, hanem 
animátorként is tevékenykedtek. Másrészt 
a szellemi olimpiai bajnokunkról elnevezett 
oktatási intézmény kisépületében működő 
Zugló TV, amely ezúttal nemcsak a média-
hátteret biztosította, hanem a stáb tagjai 
személyesen is kivették a részüket szerve-
zési feladatokból. Aztán a zuglói Gyermek 
és Ifjúsági Önkormányzat, amely szerve-
zet tagjai szinte már elmaradhatatlan sze-
replői a kerületi ifjúsági rendezvényeknek. 
De az összefogásból kivette a részét Tóth 
László egyéni vállalkozó, aki a színpadot, 
az erősítést biztosította térítésmentesen a 
szervezőknek, és a plakátokat is adomány-
ként nyomtatta ki. Aztán vegyük a fellépő-
ket, a Munkácsy Mihály Általános Iskola 
mazsorettcsoportját, a Fórumház Egye-
sület táncosait, a Meseláda Bábcsoportot 
vagy a Carnia és Alma Zenekarokat, me-
lyek egytől egyig az első szóra és ingye-
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Babaruhabörze
Október 14-én, szombaton 10-14 óra 
között ismét babaruhabörze lesz a 
Centenáriumi Általános Iskola aulájá-
ban (1165 Sasvár u.101., megközelíthe-
tő a 44A busszal). A XVI. kerületi Nagy-
családosok Egyesülete várja azokat a 
kismamákat, nagymamákat, anyuká-
kat, akik vásárolnának használt bébi- 
és gyermekruhákat, bútorokat, játéko-
kat, könyveket, diafilmeket, babakocsit,
egyéb felszereléseket. Ingyenes belé-
pés, alacsony árak!
Asztalfoglalás: a 06-20-313-87-38-as 
számon, 8-11 óra között.
Eladóknak kapunyitás 9 órakor.
A szervezők kérik, hogy használtruha-
kereskedők ne jöjjenek!


